
                                       Джерело майбутнього 

Нема в житті в нас всіх нічого 
Такого, щоб новим було, 
Бо все ж, що є, те все з старого, 
Те, все чи інше, з нього йшло. 
                                                                    І все, що є, і те, що буде - 
                                                                    Те все раніш колись було, 
                                                                    Просто про те не знають люди, 
                                                                    Та і не треба ж, щоб жило 
Без всяких змін, лиш в новій формі 
Старе в майбутнім, як нове, 
Вже й буде в майбутті в тій нормі, 
В якій все майбуття й живе. 
                                                                    В нас ні минуле, ні сучасне 
                                                                    Не буде тим вже в майбутті, 
                                                                    Життя в майбутнім більш прекрасне 
                                                                    Повинно буть, в тім й сенс в житті, 
І суть, й мета, і джерело в нас. 
Лиш в нім і з ним жива вода 
Вливатись день і ніч, й весь час, 
В нас може й буде! Й не біда, 
                                                                    Що ми того не й помічаєм, 
                                                                    Але ж в тім - крапля в кожну мить 
                                                                    Нас живить з майбуття, хто знає, 
                                                                    Як з джерела ту воду пить? 
Вся та вода - жива й цілюща, 
В минулім - мертва ж вся вода. 
Хоч все й живе, що є у Сущім, 
Хто знать не хоче - в тих біда! 
                                                                     Все, що минуло, в нім не зміниш, 
                                                                     Бо вже й нема в нас тут його, 
                                                                     І майбуття ним не заміниш, 
                                                                     Лиш знати треба все з того, 
Без всіх спотворень й перетворень, 
Як ми з минулим це творим. 
В минулім теж був вік Господень, 
І в нім наказ нам всім, живим, 
                                                                      Щоб жити нам все більш майбутнім 
                                                                      В думках всіх, в почуттях й ділах, 
                                                                      Так, ніби ми вже в нім присутні. 
                                                                      І день і ніч щоб в всіх трудах, 
В життях земних усіх й в надземних, 
Лиш в майбутті й для майбуття 
Як жити будем, - й рідну землю 
В тім збережем, й дамо пуття 
                                                                       Самі собі і всьому людству, 
                                                                       Хто ж в майбуття лихе несе? 
                                                                       В всіх бузувірствах і в розпутствах 
                                                                       Тих джерело й покине все. 
Лиш в майбуття є всі дороги, 
І джерела всі, й та вода, 
Що можем пити з Агні Йоги, 



Хто з нею й в ній - в тих вмре біда. 
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